

A VILÁG ÉLVONALÁBAN



„MÉRFOLDKÓ EZ A NAP A BOSCH-CSOPORT ÉLETÉBEN” – HANGZOTT EL SZEPTEMBER 20-ÁN, A VILÁGCÉG ÚJ MISKOLCI ÜZEMEINEK AVATÓ ÜNNEPÉGEN. NINCS TÚLZÁS EBBEN A MEGÁLLAPÍTÁSBAN, HA HOZZÁTESSZÜK, HOGY UGYANEZEN A NAPON, ITT MISKOLCON BEJELENTETTÉK A ROBERT BOSCH MECHATRONIKAI TANSZÉK MEGALKULÁSÁT, EGERBEN PEDIG A PNEUMATIKAI RÉSZEGYSÉGEKET GYÁRTÓ ÜZEMET ADTÁK ÁT.

Franz Fehrenbach, a Robert Bosch GmbH vezérigazgatója kiemelte: 1991 és 2003 vége között a Bosch 121 millió eurót fektetett be Magyarországon, és 2006-ig további 150 millió eurót kívánnak beruházni az észak-magyarországi telephelyeken.

Hivatalosan is felavatták Miskolcon a hét elején a Bosch elektromos készítmények, valamint az energia- és

karosszérendszerek gyártóüzemét. Az utóbbi, mintegy 23 ezer négyzetméteres új csarnokban az indítómotorok és az azokhoz szükséges részelemek – például relék és hajtóművek – sorozatgyártását kezdi meg a cég munkatársai. Ebben az üzemben 2006-ra 360 munkatárs dolgozik majd. Ami az elektromos készítményeket illeti: ezek gyártása már tavaly elkezdődött és 2006-ra összesen 420-an dolgoznak ebben a részlegben.

Az ünnepélyes üzemavatón részt vett többek között Ursula Seiler-Albring, Németország magyarországi nagykövete,

Burány Sándor foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszter, Káli Sándor, Miskolc polgármestere, valamint Besenyey Lajos, a Miskolci Egyetem rektora.

Köszöntőjükben a német házigazdák külön kiemelték a Magyarország és Németország közötti intenzív gazdasági kapcsolatot. Utaltak arra, hogy 15 évvel ezelőtt, éppen szeptemberben vágták át azt az egyébként „jelentéktelen kerítést, amelynek következtében lehullott a vasfüggöny, és időközben nem csak Németország, de Európa is újraegyesült”.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Hétszáz dolgozóra biztosan számítanak

DECEMBERBEN ÚJRAINDUL A DAM

A MISKOLCI KÖZGYŰLÉSEN KÁLI SÁNDOR POLGÁRMESTER SZOLGÁLTATTA A JÓ HÍRT A DIÓSGYŐRI KÖHÁSZOK SZÁMÁRA: DECEMBERBEN MINDENKÉPPEN ÚJRAINDUL A TERMELÉS A TAVASZ ÓTA ÁLLÓ GYÁRBAN, ÉS AZ IS BIZTOS, HOGY 700 DOLGOZÓNAK LESZ MUNKAHELYE A JÖVŐBEN IS.

A DAM Steel Rt. és a Borsodi Nemesacél Rt. után a DAM Energy Kft.-nél is megkezdődött a felszámolás, ami rossz hír volt mellett jót is jelent, hiszen a társaság dolgozói – az állami bér garancia-alap révén – végre-nehézre hozzájuthatnak ki nem fizetett bérükhöz.

Eseményekben gazdag volt az elmúlt néhány hét a diósgyőri kohászati környékén, ám arra a hírre, hogy mikor indul újra a termelés, hosszú ideig senki sem tudott választ adni. Lendített egyet az ügyön, hogy aláírták az adásvételi szerződést a Dunaferri Rt.-t képviselő Eurohíd 2003. Kft.-vel, ám a Diósgyőre érkező dunaújvárosi szakemberek sem adták még hivatalosan a választ.

A jó hír a csütörtöki közgyűlésen Káli Sándor polgármestertől érkezett, aki napirend előtti felszólalásában elmondta, hogy találkozott és tárgyalt a kohászati új tulajdonosainak képviselőivel, akik arra tettek határozott ígé-

retet, hogy decemberben mindenképpen újraindítják a termelést a gyárban. Ehhez első körben 700 dolgozó munkájára tartanak igényt.

Addig sem maradnak munka nélkül a dolgozók, hiszen elő kell készíteni az újraindulást, be kell pótolni az elmaradt karbantartásokat és fel kell készíteni a berendezéseket.

Megoldásra vár az energiaellátás kérdése is. Mint megtudtuk, szó van arról, hogy a jövőben nem a DAM Energy közbeiktatásával kapják az áramot, a gázt és a vizet a gyártelepen működő társaságok.

Még 9 nap



Október 4-10-ig Miskolcon

MiNap
Közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon

I. évfolyam 29. szám 2004. szeptember 25.

Vízválasztó lehet a DVTK mai mérkőzése

MARAD-E KIPRICH?

A DVTK GYŐR ELLENI MAI MÉRKŐZÉSE VÍZVÁLASZTÓ LEHET KIPRICH JÓZSEF SZÁMÁRA. A HÉTEN FELMERÜLT, HOGY VÁLTOZÁS LEHET A DIÓSGYŐRI KISPADON, ÁM A KLUBVEZETÉS MINDENKÉPPEN MEG AKARJA VÁRNI A DÖNTÉSEL A MAI MÉRKŐZÉS EREDMÉNYÉT.

Az eredménytelen szereplés miatt több vezetőedzőnek is távoznia kellett a honi labdarúgó-bajnokság 6. fordulóját követően. A DVTK labdarúgó-csapatának mutatói sem fényesek, hiszen a piros-fehérek nulla ponttal szerénykednek a tabella utolsó helyén. Diósgyőriben egyre többen rebesgették Détári Lajos nevét, aki korábban már három hétig irányította a DVTK edzéseit, valamint felmerült, hogy a Pápa korábbi trénera, Szabó András foglalja el a vasgyári kispadot. A találgatásoknak hamar vége szakadt, ugyanis kedden a Szabó-Détári edzőpáros Nyíregyházára szerződött, ahol Herédi Attilát váltották. Szintén a héten áldozták fel az eddig négy pontot gyűjtött Vasas edzőjét, Tamási Zsoltot, akinek helyére a mesteredző Egervári Sándor került.

Inog-e Kiprich József alatt a kispad? Erre a kérdésre Ebedli Ferenc, a diósgyőri sportigazgatója azt válaszolta

lapunk érdeklődésére, hogy az ismert nehéz körülmények miatt nyilvánvaló, nem írható csupán „Kipu” számlájára a sikertelenség. Valamin azonban változtatni kell, és ez elképzelhető, hogy érinti az edző személyét is.

Edzőt viszont nem könnyű hozni, hiszen nem biztos, hogy van szabad listán olyan szakember, aki erkölcsileg, morálisan és anyagilag is megfelel a klubnak. A döntéssel mindenképpen megvárják a szombati mérkőzést. A találkozóhoz jó előjele lehet, hogy szerdán a diósgyőriek tétmeccsen szereztek meg első győzelmüket. A Magyar Kupában 8-0 arányban győzték le a Tápiószecső együttesét, ezzel a legjobb 32 csapat közé kerültek.

Kuti István, a diósgyőri labdarúgó-csapatot üzemeltető Siófok FC Kft. tulajdonosa nyílt levélben kért minden sportbarátot, hogy látogassanak el minél többen a Győr elleni találkozóra, ezzel is igazolják a diósgyőri labdarúgás létjogosultságát. A meccs pikantériája lehet, hogy az ellenfél trénera Reszeli Soós István, akinek nevéhez a DVTK Kft. tönkremenetele fűződik. A DVTK-Győri ETO FC mérkőzés ma este hat órakor kezdődik a Diósgyőri Stadionban.

BUSZVONTATÓK



„Hagyják otthon a slusszkulcsot, üljenek buszra vagy kerékpárra” – szövegezték a felhívás napokon át. Az Autómentes Naphoz – Európa 1500 városa mellett – Miskolc is csatlakozott, immár negyedikben. A Hősök tere szervezett egész napos programra több százan látogattak el. A legnagyobb érdeklődés a buszhúzó verseny kísérete.

Német diákok Miskolcon

Német diákok vendégeskedtek a héten Miskolcon. A fiatalok az itt töltött idő alatt arról készítettek tanulmányt, hogy Magyarország európai uniós csatlakozásától mit várnak a magyar emberek, s mi az a terület, ahol mindenképp változásokra lenne szükség. A héten egyébként egy másik diákcsoport is Miskolcon tartózkodik: az aschaffenburgiak delegációja ma utazik haza. A fiatalok a Herman Ottó Gimnázium vendégszeretét élvezik. A két iskola (azaz a Herman és az aschaffenburgi iskola) között már tíz éve tart a partnerkapcsolat, melynek keretében minden év júniusában egy magyar diákcsoport látogat el Németországba, szeptemberben pedig ők látják vendégül a külföldi vendégeket. A német delegációt Káli Sándor polgármester szerdán fogadta a városházán.

Rocklegendák

Miskolcon a Rocklegendák első fesztiválján a világhíres Uriah Heep, a Zig-Zag Co. és Deák Bill Gyula együttese lépett fel szeptember 17-én a városi sportcsarnokban. A péntek esti koncertet megelőző sajtótájékoztatón Fedor Vilmos alpolgármester elmondta, hogy most már révbe ért a Miskolci Rockmúzeum ügye. A Uriah Heep tagjai például a múzeumban elhelyezendő relikviák gyűjteményét tovább gazdagították felajánlásaikkal. A három évvel ezelőtt megrendezett rockfesztivál emlékére életre hívott programsorozat a tervek szerint minden évben méltó emléket fog állítani a miskolci Woodstocknak.

Ismét az integrációról

A Miskolci Polgári Körök Klubja szerdán délután fórum keretében vitatta meg a miskolci iskolaintegráció ügyét. Dr. Mezei István, a fórum vezetője a programmal kapcsolatban lapunknak elmondta: „a tanévkezdés apropójából kiindulva hívtuk meg azokat a volt iskolai igazgatókat, akiket nem erősítették meg posztjukon, s azokat is, akik az integráció ellen tiltakoztak. Szerintünk a városvezetés eljárása pedagógiailag értelmezhetetlen. Sajnos, a hírközlő szervek általában csak egyfajta elképzelésnek adtak, illetve adnak hangot, ezért azt szeretnénk, hogy a polgárok ismerjék meg a másik oldal véleményét is. A program résztvevői emellett megismerkedhettek a szeptembertől útnak indult reformokkal is, többek között az új típusú érettségivel is”. Az iskolaintegráció ellen tiltakozók általános véleménye, hogy ez a program pedagógiailag megalapozatlan volt. Szerintük ugyanis egy igazgató nem tud egyszerre két intézményt is vezetni. Neki ugyanis személyiségével, tudásával kell a tanterületben és az iskolában olyan hatást kifejtenie, amivel megalapozza az adott intézmény karakterét. Dr. Mezei István szerint ugyan szervezettel és pénzügyileg minden megoldható, de az integráció folyamán elvesznek a pedagógia fontos elemei, a személyiség, és a szellemiség.

Zenei világnap

A zenei világnap alkalmából tart koncertet a Borsodi Zenei Társaság október 1-jén, 16 óra 30 perces kezdettel az Európa-házban (Miskolc, Városház tér 13). A hangversenyre díjtalan a belépés, a vendégeket Fedor Vilmos alpolgármester köszönti.

Beszélgetés Gúr Nándorral a várható és a kívánatos változásokról

ÖSSZKORMÁNYZATI FELADAT A MUNKAHELYTEREMTÉS

A KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK SZEPTEMBER 27-ÉN TESZ JAVASLATOT AZ ÚJ MINISZTERELNÖK SZEMÉLYÉRE, A KORMÁNYPROGRAMRÓL SZEPTEMBER 29-ÉN SZAVAZ A PARLAMENT, A KABINET ÚJ TAGJAI PEDIG OKTÓBER 4-ÉN TESZIK LE AZ ESKÜT. BÁR A KORMÁNYPROGRAM NAGY TITOKTARTÁS MELLETT KÉSZÜL, AZ BIZTOS: A FOGLALKOZTÁSPOLITIKA KULCSSZEREPET KAP A DOKUMENTUMBAN.

Miután a munkahelyteremtés az elmúlt két esztendőben is központi kérdés volt a baloldal vezette kormányban, Gúr Nándor országgyűlési képviselővel, a Parlament Foglalkoztatási és Munkaügyi Bizottságának alelnökével arról beszélgettünk, milyen eszközökkel érhető el nagyobb hatékonyság ezen a területen.

A foglalkoztatáspolitikában jártas szakember összkormányzati felelősségnek nevezte a foglalkoztatás biztonságának növelését, a munkahelyteremtést. Ez a gyakorlatban – megfogalmazása szerint –



1998 és 2002 között évente 2 milliárd forintot fordított a kormányzat közmunkákra.

annyt tesz, hogy a maga eszközeivel minden önálló feladatkörnek segítenie kell ezt a területet. Gúr Nándor példaként a területfejlesztést említette,

amelynek hatékonysága szervesen befolyásolja a munkaerőpiac helyzetét. Az említett hatékonyság pedig nagyban függ attól, milyen forrásokat, hogyan, milyen keretek között használhatnak fel az érintettek, konkrétan a régiók? Ezzel el is érteztünk a kulcsszavakhoz: a centralizálás-decentralizálás kérdéséhez, amely évek óta megosztja az érdekelt feleket.

FONTOS A PREVENCIÓ

Gúr Nándor, tapasztalataira alapozva úgy vélte, mindenképpen hatékonyabb a decentralizált felhasználás, éppen ezért valamennyi forrást, amely hatással van a foglalkoztatásra, a régiók szintjén kell kezelni.

A politikus emellett hangsúlyozta azt is, hogy a foglalkoztatás bővítése érdekében sokkal eredményesebben lehet és kell felhasználni a munkaerőpiaci alapbiztosított forrásokat. Ismerve a tendenciákat fontos, hogy – ebből a pénzből – a munkanélküliség kezelése mellett komolyabb összegeket fordítsanak a prevencióra. Így jelentős részben megelőzhető lennének a később esetleg már megfordíthatatlanná váló folyamatok. Ennek egyik eszköze a munkahelyte-

remtő támogatások növelése, ami iránt a vállalkozások körében nagy az érdeklődés. Kettős célt szolgálhat ez a „befektetés”: egyrészt a gazdasági dinamizálását, másrészt a foglalkoztatás szűkítését, fehéritését – fogalmazott a politikus.

Számottevő pozitív elmozdulást hozhat a közmunkák, közcélú munkák körének bővítése. A szakpolitikus szerint a jövőben nem csak a hátrányos térségekben kell ennek a lehetőségét megadni, hiszen ez az a forma, amellyel időszakos jelleggel azok is megnyerhetőek a munka világának, akik egyébként tartósan parkoló pályára szorultak.

PÉNZ, PÉNZ, PÉNZ

Mindezekhez persze három dolog kell pénz, pénz és megint csak pénz – ismerte el Gúr Nándor. Hozzátette: 1998 és 2002 között évente 2 milliárd forintot fordított a kormányzat közmunkákra, ma már ez az összeg meghaladja a négy milliárdot. Az ideális a 8–10 milliárd forint lenne, ami várhatóan az előkészítés alatt álló költségvetésben nem áll teljes mértékben rendelkezésre, de az a fontos, hogy közelítsünk ehhez az összeghez – fogalmazott.

Megtudtuk azt is: a foglalkoztatás már említett szűkítését, fehéritését szolgálja az ellenőrzési folyamatok következetesebb végrehajtása, aminek hozadéka a költségvetés befizetői oldala is erősödne.

– Ha ezeket a lépéseket megteszük: képesek leszünk tovább oldani a munkaerőpiaci feszültségeket, dinamizálni a munkaerőpiacról kikerülteket. Pozitív üzenet számomra, hogy Gyucsány Ferenc miniszterelnök-jelölt személyes találkozásunkkor a decentralizáció szükségességével és a munkaerőpiaci folyamatok élénkítésére tett javaslatokkal is egyetértett. Meggyőződésem, hogy az ő elszántsága, tenni akarása garancia a megvalósításra, és így létrejöhet az a 3–400 ezer új munkahely, amelyről az eredeti kormányprogram is szólt – hallottuk a foglalkoztatási bizottság alelnökétől.

Számítógépen adhatnak számot tudásukról

ÉRINTÉSES KRESZ-VIZSGA



A program kezelését a számítógép-használatban járatlanok akár magyarázat nélkül is könnyen és gyorsan elsajátíthatják.

ORSZÁGOSAN CSAK A JÖVŐ HÉTEN INDÍTJÁK HIVATALOSAN ÚTNAK, DE MISKOLCON MÁR CSÜTÖRKÖN BEVEZETTÉK AZT A SZÁMÍTÓGÉPES PROGRAMOT, AMELY A JÓGOSÍTVÁNY MEGSZERZÉSÉHEZ SZÜKSÉGES ELMÉLETI TESZTKÉRDÉSEKET TARTALMAZZA. A KRESZ-VIZSGÁK ELMÉLETI KÉRDÉSEIT EZENTÚL NEM TESZTLAPON KELL MEGVÁLASZOLNI, HANEM EGY SZÁMÍTÓGÉPES PROGRAM SEGÍTSÉGÉVEL.

A Közlekedési Főfelügyelet munkatársainak tapasztalata szerint a rendszer kísérleti fázisában jól szerepelt. Egy hetvenes vizsgázó is játszi könnyedséggel kezelte a számítógépet. Az újtással így búcsút lehet inteni a 31 éve életben lévő tesztlapoknak és az íróeszközöknek.

Szebényi Márta, a Közlekedési Főfelügyelet főigazgató-helyettese az új rendszerrel kapcsolatban elmondta: a program rendkívül felhasználóbarát, és olyan kialakítású, hogy kezelését a számítógép-használatban járatlanok akár magyarázat nélkül is könnyen és gyorsan elsajátíthatják. A vizsgahelyeken az érintőképernyős megjelenítés során a válaszadás mindössze a képernyő megfelelő objektumának a megérintésével

valósul meg. Egyszóval nincs sem egér, sem klaviatúra. Amennyiben a vizsgázó nem akar, vagy hirtelen nem tud válaszolni egy-egy kérdésre, akkor tovább lehet lépni a programot, majd a végén vissza lehet lapozni az adott pontra. Egy kérdést egy percen belül kell megválaszolni, az idő múlását jól látható óra jelzi. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy ez az időmennyiség bőven elegendő a kérdések megválaszolására.

Az elektronikus tesztlapok nem különböznek az írott formától, így a felkészülés is hagyományosan történhet. A válaszok pontértéke sem változik, azaz az 55 kérdésből 75 pontot lehet elérni, és 10 hibával még át lehet csúszni a vizsgán. A közeljövőben azonban a szakemberek teljesen kicserélik a kérdésállományt, és a statikus képeket, illusztrációkat is felváltják majd a mozgó effektek. A beruházás országosan majd 400 millió forintba kerül.

Az új számítógépes elméleti vizsgáztatás nem érinti a trolibuszofőröket, a mezőgazdasági gépek és a kerti traktorok leendő vezetőit, ők továbbra is hagyományosan, illetve szóban vizsgáznak.

do

A lengyel-magyar barátság jegyében

HÁZHÓZ JÖTT SZILÉZIA

A HAGYOMÁNYOS LENGYEL-MAGYAR BARÁTSÁG JEGYÉBEN, DE ÚJ ALAPOKRA HELYEZVE KÍVÁNJA BŐVÍTENI AZ EGYÜTTMŰKÖDÉST BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN ÉS SZILÉZIA RÉGIÓ. EZEN A HÉTEN MISKOLCON ÉS A MEGYE TÖBB TELEPÜLÉSÉN MEGRENDEZETT SZILÉZIAI NAPOK ELSŐSORBAN A KULTÚRA ÉS AZ IDEGENFORGALOM JEGYÉBEN ZAJLOTTAK.

A megyei önkormányzatnak több évtizedre visszatekintő testvérmegyei kapcsolata volt a dél-lengyelországi Katowice vajdasággal, amelyet a 90-es években megújítottak, majd a lengyel közigazgatási reformot követően kibővítették Szilézia régióra, amely a mintegy 5 millió lakosával, nehéziparával, bányászattal komoly gazdasági tényezőnek számít. „Az együttműködéstől elsősorban a gazdasági és idegenforgalmi kapcsolatok fellendülését várjuk” – mondta Gyárfás Ildikó, a megyei közgyűlés elnöke. Emlékeztetett arra is, hogy mind a két ország idén lett az Európai Unió teljes jogú tagja, ami lehetőséget kínál a partneri kapcsolatok bővítésére.

Vizsgálják a lehetőségét, hogy milyen uniós pályázatokon indulhatnak közösen, egymás törekvéseit segítve.

Ami viszont már konkrétum: hagyományosan sok lengyel turista érkezik megyénkbe, elsősorban a gyógyfürdők miatt. Ezt szeretnék tovább bővíteni térben és tartózkodási időben egyaránt. Ezért mutatkozott be megyénk Katowicében, illetve lengyel nyelven is megjelentettek idegenforgalmi kiadványokat.

A Sziléziai Napok keretében Miskolc és a megye több, lengyel kapcsolatot ápoló települése, Ózd, Kazincbarcika, Sajószentpéter, Mezőkövesd, Bogács és Tiszaújváros adott otthont különböző kulturális rendezvényeknek. A IV. Lengyel Filmnapok kíváncsoknak az éle, ahol olyan híres rendezők alkotásait mutatták be, mint Wajda és Adamek. A megyeháza galériájában a két nép közös történelmi találkozó pontjait bemutató tárlatot rendeztek, az egyik jó nevű étteremben a lengyel konyha remekeivel ismerkedhettek a miskolciak, a Herman Ottó Múzeumban pedig Szilézia régió történelmét idézték fel.

AKCIÓ a BETT-FITT STÚDIÓBAN!
25 - 30 % kedvezmény

HYPOXI TRAINER

- A leghatékonyabb cellulit-terápia
- Vákuumkezelés és zsírégető tréning
- Háromszoros területcsökkenés bármely más zsírégető tréninghez képest
- Aktiválja a szervezet öngyógyító erejét
- Antidepresszív, fékezi az öregedést
- Javítja az életminőséget

Fekvő infraszauna 990 Ft/alkalom
Turbó szolárium

Miskolc, Széchenyi u. 37. 1/3. Tel: 20/324-8805

Egészség Sziget
a Fehérakác-lakópark üzletsorán,
Miskolc, Róna u. 1. sz. alatt.

Különböző egészségmegőrző és -javító szolgáltatásainkkal várjuk kedves vendégeinket!

- infrasauna (gyógyít, méregtelenít, fogyaszt, szépíti a bőrt, és már 35 foknál izzadhat)
- speciális masszázsek (thai, nyirok, talp, aromaterápiás, stb)
- candida terápia természetes módszerekkel.

Az egészségpénztárak finanszírozásának szolgáltatásainkat!
Ajándékutalvány vásárlási lehetőség!
Lepje meg szeretteit!

Telefon: 06/20-561-3031 és 06/70-339-9831

A Miskolci Egyetem Számítógéptudományi Intézet felvételre keres felsőfokú végzettséggel informatikus szakembert MS 2000 server, Oracle ismeretekkel szoftverüzemeltetésre, megfelelő szakmai gyakorlat esetén osztályvezetői kinevezéssel, a fényképes szakmai önéletrajzokat munkaidőben a Miskolci Egyetem Számítógéptudományi Intézet titkárságára kérjük.

Ballonos víz házhozszállítással
952 Ft / 19l

További információ:
www.pi-viz.hu
E-mail:
anker@pi-viz.hu

Hideg-forró vízadagoló automaták bérbeadása
2500 Ft+áfa/hó
eladási ár
69.500 Ft

Gép és ballonrendelés: 46/402-088

Szeretné, ha cége több MiNapot kapna?
Fizessen elő!

	100 db alatt	100 db felett
1 hónapra	29 Ft/db	27 Ft/db
1/4 évre vagy hosszabb időtartamra	25 Ft/db	23 Ft/db

Megrendelhető:
Miskolci Kommunikációs Kft.
3525 Miskolc,
Dózsa György u. 30.
Tel: 46/503-500
Fax: 46/358-200
e-mail: info@mikom.hu

SZINVA-HÁZ Miskolc, Vörösmarty u. 43.
Belvárosi társasház

- 43 lakás és garázs
- 2 üzlet-iroda
- egyedi radiátoros gázfűtés
- kulcsrakész átadás
- burkolatok és színezés
- választási lehetőségével.

Beruházó és értékesítő: Venticello Kft.
Telefon: 30/9658-141, 30/9857-920, fax: 46/560-539.

2004. szeptember 24-26.

Miskolci Kiállítás és Vásár

Miskolc
ITC Nemzetközi Kereskedelmi Központ

Compexpo Stúdió Kft.
5000 Szolnok,
Baross u. 6. II. em.
Tel: 56/421-255,
mobil: 30/289-1090,
20/468-0284, 20/543-4766

DÍJTALAN BELÉPÉssel VÁRJUK A LÁTOGATÓKAT!

100 kiállító gazdag áru kínálata, kóstolók, akciós vásárlási lehetőségek!

SZOMBATON
10.00 – 18.00 RÁDIÓ GAGA ÉLŐ KÍVÁNSÁGMŰSORA a kiállítás helyszínéről!
16.00 – 22.00 VÁSÁRI VÍGASSÁG!
NOSZTALGIA DISZKÓ a RÁDIÓ GAGA és a Károly Hotel vendéglőjében az ITC előtti szabadterületen.

Színpad programok:

Szombat:
11.00 Kucsma Norbert műsora (táncdalok, nóták)
14.00 Kaméleon Musical Gyermekszínház - Tiszalúci Általános Iskola: Válogatás a „Valahol Európában” c. musical legszebb dalaiból
15.00 Furdy Zsóka - divatbemutató és tánc-show
16.00 Besztercezy Művészeti Iskola Modern- és Társastánc
17.30 A miskolci MOSZKVA együttes műsora

Vasárnap:
10.00 „Óz a nagy varázsló” bűvész szórakoztató gyermekműsora
11.00 Furdy Zsóka - Divatbemutató és Tánc-show
13.00 Kid Star Stúdió ének-tánc produkciója
14.00 Avas Nyugdíjas Egyesület Táncgyűjtésének műsora palotás tánc, baka tánc, cigány tánc, tengerész tánc, kán-kán
Vezető: Lestárné Mater Mária
14.30 Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola műsora
16.00 Nyereménysorsolás, Közönség szavazatok sorsolása

A kiállítás és vásár nyitva tartása:
Péntek – Szombat: 10.00 – 19.00
Vasárnap: 10.00 – 17.00

SZÓRAKOZZON, VÁSÁROLJON, ÉREZZE JÓL MAGÁT EZEN A HÉTVEGÉN!

MiNap Közéleti hetilap

Őszi Apró
októberig apróhirdetését **10% kedvezménnyel** jelentetjük meg!
Apróhirdetési Szelvény

Lakossági hirdetések: szavanként 120 Ft + ÁFA
Közületi hirdetések: 250 Ft + ÁFA/szó

A hirdetés szövege:

Megrendelő neve, címe:

Dátum: Aláírás:

Kérjük, a szelvényt nyomtatott nagy betűvel töltsé ki! Cím: 3530 Miskolc, Dózsa György u. 30. sz. Ha hirdetését csütörtökön 15 óráig leadja, szombaton már a MiNapban olvashatja!

Meghívó

Tisztelettel és szeretettel meghívom Önt és családtagjait, barátait, valamint minden volt tanítványomat a 2004. október 1-én 19 órakor a Miskolc Plazában tartandó látványos divatshow-műsorra, amellyel a divat- és táncstúdió-vezetői tevékenységemet befejezem, és átadom a stafétabotot Gyöngyösi Mariannak és Gulyás Róbertnek. Köszönök mindent mindazoknak, akik éveken át segítettek és támogattak sikereim elérésében!

Judit Odvas

Huszonhét nyelvvizsgával új módszertan
A Kreatív Nyelvtanulás most Miskolcon is!

Gaál Ottó, aki 27 középfokú állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon, tapasztalatait egy új nyelvtanulási módszer, a Kreatív Nyelvtanulás tananyagaival próbálja továbbadni az érdeklődőknek.

– A módszer mintegy tíz év kutatómunkájának eredménye, s különlegessége az, hogy segítségével az egyedül tanulók is folyamatos beszédkézséget szerezhetnek. Tanulás közben ugyanis állandóan a célnyelven kell megszólalni. A 12 fejezetből álló két oktatócsomag kezdő szintről indul. S a középfokú nyelvvizsga követelményeit célozza meg. Minden fejezetben a rövid szókincs/nyelvtan után több száz két-nyelvű mondatrész, mondat következik, amelyet hangosan kell a célnyelvre fordítani. A tanuló maga alkotja meg a mondatot – innen az elnevezés: Kreatív Nyelvtanulás.

– **Kell egyéb segédanyag is?**
– A gyakorlatok csak a tárgyaló szókincsre és nyelvtanra épülnek, így az anyag mindenki számára elérhető, egyéb szótár vagy nyelvkönyv használata nélkül is elvégezhető. A tananyagot a Sikeres Állami Nyelvvizsga című fejezet zárja, amely taktikai tanácsokat ad a leendő vizsgázóknak.

– **Mennyi idő szükséges a tananyag elvégzéséhez?**
– Heti öt óra tanulással, havi 1 fejezet könnyen elvégezhető, még munka mellett is, tehát a 12 fejezet egy év, de a tanulók többsége egy tanév alatt elvégzi. A két oktatócsomag ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez alig egy tucat magánóra költségeinek felel meg. A módszert mindenkinek ajánljuk, a kreatív nyelvtanulók táborában megtaláljuk a középiskolás korosztályt,

a nyelvvizsgára készülöket és a nyugdíjasokat is. A tudomány és sport jeles képviselőit; így például Freund Tamás akadémikust és a vízilabda-válogatott tagjait. Több mint kétszáz önkormányzatnál és jó néhány középiskolában, köztük kéttannyelvű gimnáziumban alkalmazzák.

– **Városunkban mikor és hol lesz a tananyag hozzáférhető?**
– Október 1-jén, pénteken és október 9-én, szombaton az Ifjúsági és Szabadidő Házban várja képviselőm, dr. Kolontáry László az érdeklődőket (tel:06-70-270-3747).

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!
A Kreatív Nyelvtanulási Módszer kidolgozója, Gaál Ottó eddig huszonhét nyelvből tett középfokú állami nyelvvizsgát. Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!
ANGOL, NÉMET, OLASZ, SPANYOL tananyagok megtekinthetők és megvásárolhatók:
Ifjúsági és Szabadidő Ház, Miskolc,
2004. okt. 1-jén, pénteken 17-20 óráig,
okt. 9-én, szombaton 10-13-ig.

